



Запрошуємо до участі у Міжнародному дитячо-юнацькому мистецькому конкурсі «*Тарасовими стежками*»

Організатор: Львівське обласне об'єднання
ВУТ «Просвіта» ім. Т. Шевченка

Тематичне спрямування конкурсу:

Ілюструвати улюблені твори Т. Шевченка, відобразити події з його життя, його мрії про майбутнє, а також сучасну Україну.. **Учасники конкурсу:**

Конкурс проводиться серед дітей та молоді, учнів середніх шкіл, професійно-технічних навчальних закладів, студентів ЗВО I-IV рівня акредитації, мистецьких закладів освіти, у таких вікових групах:

I група – до 10 років; II група – 11-15 років; III група – 16-19 років. Окрема категорія - учні та студенти мистецьких навчальних закладів.

Номінації конкурсу:

- улюблений твір Т. Шевченка; - одна з сторінок життя Т. Шевченка;
- Шевченко і сучасність, Моя Україна;

В кожній номінації визначаються місця: 1 - перше місце, 2 - других та 3 - третіх.

Хід конкурсу:

- до 5 травня 2025 року оригінали робіт подаються за адресою: 79053, м. Львів, вул.

Володимира Великого, 34. Центр української книги «Просвіта», або кур'єрським відправленням « Нової Пошти» на адресу : м. Львів, вул. Володимира Великого, 34. «Центр української книги «Просвіта», (контактний тел. 063 976 24 82), , **Оплата здійснюється за кошти відправника**

Подані в електронному варіанті роботи на адресу : prosvitakonkurs2025@ukr.net будуть розміщені на сторінці фейсбук Львівська Просвіта. Для 3 -х учасників, роботи яких отримають найбільшу кількість подобайків ,переглядів та поширень, встановлені окремі призи.

До 22 червня 2025 року - затвердження підсумків та нагородження лауреатів конкурсу.

Умови конкурсу:

На конкурс допускаються 1-2 роботи одного автора у кожній номінації, або у одній з них (див. номінації конкурсу).

Розмір роботи формат А-3. Техніка – довільна.

Оформлення. Підпис (чітко) в правому нижньому кутку: назва роботи, прізвище, ім'я та вік автора, назва навчального закладу. На звороті - домашня адреса, контактний телефон, email

Учасники конкурсу , що проживають за межами України, можуть надсилати лише фото робіт за електронною адресою: prosvitakonkurs@ukr.net

Журі визначає кращі роботи за критеріями:

- розкриття теми; - оригінальність творчого задуму; - технічне виконання;
- . Переможці конкурсу нагороджуються дипломами та цінними подарунками.

Тел. для довідок: 0966297556

Примітка. Роботи автору не повертаються і є власністю ЛОО ВУТ «Просвіта» ім. Т. Шевченка.

Авторка проєкту: заслужена художниця України Ярина ЮРИК